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PE3Y/ZITATU OT NPOBEAEHO AHKETHO NMPOYYBAHE B MY-INJIEBEH

BBbMNPOCEH NTUCT Ne01-01

NPOYYBAHE HA CTYAEHTCKOTO MHEHUE 3A CNELIMATTHOCTTA (NMPOrPAMATA)
CTYOEHTWU OT CNELWANHOCT , AKYLLEPKA”, I - Il KYPC

KYPC OATA HA NPOBEXOAHE AHKETUPAHU

HA AHKETATA NIMUA
I-Bu Kypc 15.03.2016 43
ll-pn kKypc 17.03.2016 27

1. O6wo aHkemupaHu nnuua — 70 6p.
2. Pesynmamume om nposedeHomo aHKemHo rpoy4veaHe ca 0adeHu 8 npoueHmu (%).

Kak oueHsiBaTe ceAMUYHUS pasnuc Ha yqeﬁere 3aHATUA Ha Bawara rpyna:
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v Had 2 om  aHkemupaHume 5
onpedesiAm  CeOMUYHUA  pasnuc » 40
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Kamo HenoodxooAauw,, a 3a 40% om N
— 21 22
NbPBOKYPCHUYUMe mou e " ” " » ” .
npuemJus. 10
0
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-1 kypc ll-pu kypec

[ | HenoaxogsL kaTo Bpeme [ ] HenoaxoAsLl KaTo NOCNEA0BaTENHOCT Ha 3aHATUATA
™ He Mora aa nNpeLeHs H premMnne
H MHoro oGep

Kakso e noceweHHeTo Ha NeKULMOHHMTE 3aHATMA NOo AUCUMN/IMHM, NPH
KOMTO ce NpaBu NpoBepKa 3a NpucbeTeme? (%)

20 37
N 33 33 v Had 30% om cmydeHmume
o 28 e = 02, 20% peanausupam npucbcmaeHocm
- 23 m20...40% npu Haod 80% nocewaemocm no
20 1 40...60% BpeMe Ha JieKkyuu, Koeamo ce
15 B 60...80% ussbpuwsa nposepka.
10 / mHaa 80%
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I-B1 KypC Il-pu HypC
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KaKeo e noceweHneTo Ha IEKLMOHHWUTE 3aHATHA MO AUCLUMIIMHM, NPH
kouto HE ce npasu npoeepka 3a npucbeTeue? (%)

v' Koeamo He ce u3sbpwsa nposepKa

33
no speme Ha Jlekyuume, o = 26
peasusupaHama  nNpuUCbCMBEHOCM - i . I '21
npu Had 80%  nocewaemocm ] 11
Hamansasa (21% - 1 K.; 26% - 1l K.). ‘

noa 20% 20...40% 40...60% 60...80% Han 80%

W -84 KypC W Il-pu Kypc
Mo konko yaca cefMul{:ucTAenmeussl:;u, Bpe;n:'sa sam“:?a‘%) ‘/ OmaeﬂeHomo u33-bHayaumopHo
o - speme 3a camonodzomosKa 3a 30% om
o = B nbpBOKYpCcHUUUMe e 8 epaHuyume 10-
o N ” 15 4./ceOM., a 3a 33% om
o 1o = 1o = non s . aHKemupaHume  BMOPOKYPCHUUU e
oo 12 5104, nod 5 4y./ceom.;
Loo0ss 2 , R v 3a Had 19% om pecnoHdeHmume
oo :ﬁﬂz omdesieHOMo Bpeme 3a YCcBoABaHE Ha
o5 npenodasaHus  mMamepuan e 8
o kype pw kype epaHuyume 15-20 4./ceom.
Ypoenetsopasa nu B yuebHMA NnaH Ha cneymManHocTTa?
40
v' Hao 44% om aHKemupaHume ca a0 3 g
yO0B8/1emBOpeHU  O0m  y4e6HUsA " =
nJIaH Ha cneyuasiHocmma. " 16 L
10 > 4 4
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-84 KypC Il-py Kypc
W He B NO-CKOpO He = He MOTa A3 NpeleHs H N0-CHOPO A3 maa
Bb3narat M By ce TBOPYECKU 33,a4M MO CIELMaNIHOCTTa B aKTUBEH NPOLLec
Ha camMocToATeNHa pa3paboTka? (%)
. v' CmydeHmume y6edumesiIHO omaosapsam
70 Ha 8bnpoca ,Bv3nazaHa nu Bu e
: " msopyecka 3adaya no
0 cneyuanHocmma?.  [okamo 40% om
30 1o 1n e NbPBOKYPCHUYUMe ca B83e/u yyacmue 8
20 < T a—— camocmosmenHa paspabomka, mo npu
12 ll-pu Kypc denvm e docma no-201AM
|-BM Kypc Il-pu Kypc 74%.
B He B N0-CKOpO He ¥ He Mora fa npeLeHs M No-CKopo Aa = aa ) /
/




v' BONIWMHCTBOTO OT ob6y4vaemute (I K. -
76%; Il k. - 81%) He ca y4yacmsasau
doceaa 8 Hay4YHU/NpuaoHU pa3pabomku
U He nposAsAsam uHmepec.

Yuacteanu nu cTe B HAYYHW M3CNeBaHUA U B NPUIOXKHK pa3paboTku nog,
PLKOBOACTBOTO Ha nMpenogasaten?
100 - 81
70
80
60
40
12

20 5 0 2 4 4

0

I-BM KypC ll-pn Kypc
N He B He NpoABABaM MHTEPeC w aa H HeBa/IMAHW OTTOBOPH

OcurypnasaT v Bu npenoaaBateinTe KOHKPETHa NOMOLL, U KOHCYATaLUKU?
- v Ha0 60% om  aHKemupaHume
70 62 omyumam, 4e npenodasamesiume
% = UM OCU2YpABAM KOHKPEMHAa NOMOLW
50
w0 B o-ckopo He U KOHCy/imayuu pAOKo, €amo no
0 ) HAKou  JducyunauHu.  CucmemHo,
He mora fja npeueHs
2 » 15 s noymu no BCUYKU JOucCcyunJuHU e
10 - 4 4 o ocuaypsAsaHa noMow, U KoHcysimauyuu
0 = cucremio, nosT o Ha 15% om cmyodeHmume.
I-81 KypC Il-pu KypC BC. AMCLMNNNHMN
O6EeKTUBHO MK Ce OLeHABAT 3HAaHMATA BU OT TeKyLL, KOHTPOA, U3NUTK? (%)
35 31 31 30 30
v 62% om cmydeHmume 0
cmMamam, 4e mexHume 3HAaHUA 55
om meKkyw, KOHMposa  ca 20 1 15 15
12
oyeHeHU 06eKkmusHo. 15 10 11
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I-BU KypcC 1I-pn Kypc
W He M N0-CKOpO He ¥ He Mora 4a npeLeHs M nNo-cKopo aa EWLE]
YaoBneTBOpABA M BU OPraHU3aLMATA HA M3NUTHUTE cecun? (%)
37
40
35 30
. v [lo omHoweHue Ha cb30adeHama
25 19 22 10 op2aHu3ayusa Ha usnumdume cecuu,
20 " " Hao 45% om aHKkemupaHume ca
11
12 yO08/1eMBOPEHU.
5
0
I-B1 KypcC Il-pn Kypc
M He Mno-cKopo He M He mora Aa npeueHa  Mno-ckopo fja M pa




e A

v CmyOoeHmume He pasno/siazam C peajHa Bb3MOXHOCM da u3bupam
npenodasames u uCyuUNJIUHa.

Pasnonarate nu ¢ peanHa Bb3MOXKHOCT Aa M36HpaTe npenop,aBaTenM? Pasnonarate nu ¢ peanua BbIMOMHOCT Aa MaﬁupaTe AMCL"M""“HM?
70
74 60 28
80 1
58 50 -
60 40
33 N 30
30
40
12 20 20 15 15
E 7 7 9
20 5 5 4 7 10 | 7 .
2
0 0
Fam kype Il-pu teype He NO-CKOPOHE  He MoraJampeleHs  Mo-cKopo Aa na
Hue  H0-CKOpO He [ He Mora [ NpeueHa M N0-CKOpO A3 Haa W -84 kypC W l-pu kypc
MocraseTe OleHKa Ha TPYAOBATa ANCUMNAMHA Ha v [locmaseHa e MHo20 0o0bpa OUeHKa Ha

npenogapatenure.

mpydosama JducyunjuHa Ha npenooasa-
mesume u 0obpa ouyeHKa Ha mpyodosama
oucyunsiuHa Ha cmydeHmume.

MocTageTe OLEHKa HA TPYA0BaTa AUCUMN/IMHA Ha CTYAEHTUTE:

I-BM Kypc II-pH Kypc

WCna6 ®WCpeaeH ®W[Oo6bp MW MHoro fobbp W OTAMYEH

Jl0KONKO CAMOCTOATE/HO Ce CNPABATE C YCBOABAHETO HA yueGHMA
matepuan? (%)

I-BM KypcC II-pn Kypc

W Cnab M CpegeH = Lob6vp B MHoro no6bsp W OTnuueH

v ' Had 60% om pecnoHOeHmume 3a
ycgossaHe Ha y4ebHuA  mMamepuan
NOHAKO2a U3N0/138am 4Yyxda nomouwj, a

|-BW Kypc Il-pu Kypc
49% om mAax ce cnpasam
M BHarM NoA3Bam Yyxaa NoMoLLy, M MOHAKOTA NOA3BaM Yy Ja MOMOLL
W CNpaBAM Ce caMOoCTOATENHO M HeBaNWAHW OTroBOPK camocmosAmesiHo.
MocTaseTe oleHKa 3a Ta Ha yyeGHaTa M Hay a paboTa Ha cTygeHTuTe (%)
v MocmaseHa e 0Jobpa oOueHKa Ha ® ] 3 4
opeaHusayuama Ha  yyebHama U ] 2
30 + 2
Hay4yHama paboma Ha cmydeHmume om
20 +
I-s8u u Il-pu Kypc.
10 +
0
|-BM KypC Il-pu Kypc
W cnab W cpepeH = nobwp W mHoro fo6bp W oTnMYeH
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KaK oleHABaTe aKafeMMUYHaTa eTHKa H aTMOCDEPa B CNELMANHOCTTA M CAYKeBHHUTE B3aHMOOTHOWEHHA MEAY CTyAeHTH? (%)
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I-BM Kypc Il-pu Kypc

Wnowa  MWsagosonutenHa M paofpa M mHoro oBpa M HEBanWAHM OTTOBOPM

v’ Akademu4yHama emuka u ammocdepa 8
cneyuanaHocmma u cayxebHume B83auMo-
OMHOWeHUA Mexdy: cmydeHmu u cmyoeHmus;
cmydeHmu u npenodasamesiu U MeXOy
cmyodeHmu U adMuHUCmMpayus ca 0obpu.

Kak oueHABaTe akajem1yHaTa eTMKa U aTmocdepa B CneyMuanHocTTa u
cnymeGHUTe B3aMMOOTHOLIEHUA MEMAY CTYAEHTU M afMUHUCTPauma? (%)

49 48

48

|-BH KypC Il-pu kypc

Miowa  MsagosonuTenHa W pobpa W mHoro gofpa M HeBaAMAHM OTTOBOPH

&

Kak eTvKa u bepas Tau
B3aMMOOTHOLUEHMA MEKAY CTYAEHTH M npenogasatenn? (%)
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nowa 38/10BONMTENHA nobpa mHoro 1obpa HEBANHAHU
OTrOBOPKH
M |-81 KypC W [l-pukypc

v’ fonbaHumesniHume U3mMoYHUYU Ha

UH(fJOpMGL{UFI, noonom azawju ycsoAasaHemo

Ha y4yebHUA Mmamepuasn ca HAaNbJHO
docmamwbYHU cnoped 51% om
pecnoHOeHmume.

KaK oLieHsBaTe JOMbAHUTENHUTE USTOUHULM Ha UHOPMaLWMA,
noAnomaraluy ycBoABaHeTo Ha yuebHuA maTepuan?

|-Bu KypC II-pu kypc

B KPaWHO HEAOCTaTBYHM
M NPeKaneHo MHoro

M NoYTH HEQOCTaTbYHKU
B HeOOCTBNHKU

W HaMbAHO QOCTaTbYHKU

3Haete nu aanu Bawmn CBHCTYAEeHTHU y4acTBaT B CEKTOPHU CbBETU M B
Konexanckun CbBeT, Npu oﬁc‘bxmane Ha y'lDGHM nnaHoBe U NnporpamMmv no
cneunanHocTTalnporpamata? (%)
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I-em KypC Il-pu Kypc

N He W oT4acTH ga W aa M HeBaNWAHW OTrOBOPK

Kak oyeHsBaTe cneyuanHocTTa/npory Ta, No KosTo cnepagare? (%)

I-8M kypC I1-pu Kypc

W ocTapsna, GesnepcnekTueHa
W HAMAaM MHEHWe
W MOAEpHa, NepCNeKTUBHA

M C HEACHW NepPENeKTHBM
M KNacK4ecKa, HO BUHarM TbpceHa

v’ Had 60% om aHKemupaHume onpedesiim cneyuasHocmma/ npo2pamama Kamo KJ/1acu4yecKa,
HO BuHazu mubpceHa, 30% cmamam, 4e mMA e MooOepHa, nepcnekmusHa u camo 9% A
onpedesiAm C HeACHU nepcnekmusu.




